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PACYET BAXHBIX XXM3HEHHBIX NEPNOOO0B

o MNMepBbit nepuoa ot 0 oo X, rae X = 36 - HNCAO KAPMbl HEAOBEKA. DHEpPrua nepmoaa =
MOAXOA.

e Bropon nepuop or X aAo Y, rae Y = X + 27 (MOCTOAHHAS BEAUYMHA)., DHEepPrus nepmoad =
YUCAO XApAKTEpPA.

o Tpetn nepuop o1 Y AO CMEepPTU. DHEPrus Nepmuoaa = METOA,.

BAXHO! PacueTtbl AeAdEM C YYETOM BPEMEHU POXAEHUS.
Mpumep: 14.09.1989. Kapma = 5.

1.0-(36-5)roa =010 031 r0A. SHeprua nepnoaa = 9,
2.31 + 27 (const) = c 31 po 58 AeT. DHeprua nepunoaa = 5.
3.071 58 AeT. DHeprusa nepunoaa = 9.

EcAn B nepBOM LMKAE SHeEPTUA 4 UAWM 7, O BTOPOW MEPUOA UAET MOA 2 AU 1, TO BTO TOBOPUT
O TOM, YTO BEAUKO BEPOATHOCTb MPOOAEM CO 3A0POBbEM, MOTYT ObITb MPOOAEMbl C KPOBbIO,
€CAU MeEPEXOA HA 2-KY, UAU C cepaLLeM, eCAM HA T-Ly. [TOSTOMY B MEPEXOAHBIE MEPUOADI
HEOBXOAMMO CMOTPETh 3A 3A0POBbLEM, CAEAUTL 30 PEXMMOM TRYAC U OTABIXA, MUTAHUSA U
SKOAOTMYHOCTBIO MbICAEWN.

2TV TPW NeprnoAd NMOMOTaIOT MOKA3ATbh KAKMM 0Opa3oM B obLWEeM YeAOBEKY HEODXOAVMO
XUTb U K YEMY €70 HYXHO MOATOTOBUTb., TOKMM ODPA3OM MOHATHO B YEM 3AACYA U B KOKOM
HOMPABAEHUN PA3BMBATLCS.

PACYET 4-X BAXHbIX COBbITHN

1.MepBoe cobbiTne: 36 - YNCAO KAPMbl. DHEPIrua coodbITUSA: YNCAO SKCMPECCUn.,

2.BTopoe cobbiTne: Neppoe cobuiTne + 9 (const). DHeprua coodbITUA: HUCAO XAPAKTEPA +
METOA,.

3.TpeTtbe cobbiTne: Btopoe cobuitne + 9 (const). DHeprua cobbiTng: sHeprus 1-oro
coObITUS + HEeprusa 2-oro cobbiITUsa (MPUBECTU K OAHO3HAYHOMY YUCAY).

4. YeTtBépTOoe cobbiTue: Tpetbe cobuiTne + 9 (const). DHeprua cobbITUA: MOAXOA + METOA
(NpuBECTU K OAHO3HAYHOMY YUCAY).
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Mpumep: 14.09.1989. Kapma
1.36 - 5 =31 roa. SHeprus:

5.
2.31 + 9 = 40 AeT. DHeprusa: 5.
3.40 + 9 = 49 aAeT. DHeprusa: 1

9

4.49 + 9 = 58 AeT. DHeprua:

TPAKTOBKN 2HEpPrum NnepmoAOB U COGbLITUA CMOTPETb MO TPAKTOBKOM COASPHbIX.



